

Mobilizare exemplară, realizări pe măsură

Stimulați de apropiata Conferință a organizației județene de partid, oamenii muncii din județul nostru, în frunte cu comuniștii, înscriu în cronică întrecerile socialiste desfășurate în întâmpinarea marelui forum al comuniștilor, al întregului popor - Congresul al XIII-lea al partidului - noi fapte de muncă, ce fac dovada angajării lor plene pentru creșterea contribuției lor la îndeplinirea programelor locale de autoconducere și autoaprovizionare, de dezvoltare economico-socială în profil teritorial. Iată un mănunchi de realizări din comuna Cristian.

● Încă din 20 iunie a.c. colectivul de muncă de la ferma Cristian, a I.A.S. Avicola Sibiu și-a realizat integral indicatorii de producție pe acest an, eforturile actuale fiind îndreptate pentru pregătirea bazei materiale necesare asigurării planului economic al anului 1985. Astfel, la zi, producția totală la ouă este realizată în proporție de 116 la sută, cea de carne de pasăre - 102 la sută, efectivul mediu de găini 105 la sută, iar la pui de o zi realizările însumează 155,5 la sută. În fruntea întrecerilor socialiste se află oameni de bază ai fermei, printre care comuniștii Gheorghe Dengel, Ioan Jur-

ca, Gheorghe Bira, Vasile Răduț, Gabriela Topolog, Angela Neacșu și Maria Rutar.

● Sub semnul aceluși mobilizatoare eforturi își desfășoară activitatea și oamenii muncii de la Stațiunea de cercetare și producție ovine și caprine, care au obținut, de asemenea, importante depășiri de plan. Astfel producția globală agricolă a fost realizată în proporție de 125,6 la sută, producția netă agricolă 102 la sută, iar producția marfă 106 la sută. Se evidențiază contribuția deosebită adusă de comuniștii Ilie Matei, Dumitru Ghișoi, Iacob Cătoi și Aurelian Chiș.

Vizita de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Federală Germania

Plecarea din București

Luni dimineață, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a părăsit Capitala, plecând într-o vizită de stat în Republica Federală Germania, la invitația președintelui Richard von Weizsacker și a doamnei Marianne von Weizsacker.

Șeful statului român este însoțit în această vizită de tovarășii Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, de alte persoane oficiale.

Vizita președintelui Nicolae Ceaușescu în Republica Federală Germania reprezintă un moment de cea mai mare însemnătate în cronică relațiilor româno-vest-germane, constituind o expresie a dorinței celor două țări de a da un nou impuls raporturilor reciproce de colaborare pe multiple planuri, în folosul ambelor noastre popoare, al cauzei înțelegerii internaționale.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășul Constantin Dăscălescu, de ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Numeroși bucureșteni aflați la aeroport au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o caldă manifestare de dragoste, stimă și prețuire. Cei prezenți și-au exprimat deplina aprobare pentru politica internă și externă a partidului și statului nostru, al cărei promotor neobosit este tovarășul Nicolae Ceaușescu, politică de pace, colaborare și înțelegere cu toate popoarele, politică de înalt prestigiu internațional.

La ora 9,30 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Republica Federală Germania.

Sosirea la Bonn

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, luni, 15 octombrie, la Bonn, într-o vizită de stat, la invitația președintelui Republicii Federale Germania, Richard von Weizsacker.

Primirea oficială a înalților oaspeți români a avut loc la castelul Falkenlust - reședința prezidențială vest-germană - unde președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu cordiale urări de bun venit, cu sentimente de stimă și aleasă considerație de președintele Republicii Federale Germania, Richard von Weizsacker, și de doamna Marianne von Weizsacker.

La aeroport, primele urări de bun venit au fost adresate de vicecancelarul federal și ministrul de externe Hans-Dietrich Genscher împreună cu soția, care a avut misiunea de onoare de a conduce pe președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și pe tovarășa Elena Ceaușescu pînă la castelul Falkenlust, reședința prezidențială vest-germană, unde a avut loc primirea oficială.

Pe platoul din fața reședinței prezidențiale vest-germane, șeful statului român a fost întâmpinat cu înalte onoruri militare.

Comandantul găzii de onoare a prezentat raportul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Federale Germania.

Președintele Nicolae Ceaușescu, însoțit de președintele Richard von Weizsacker, a trecut în revistă garda de onoare, constituită în cinstea soirii șefului statului român.

După ceremonia primirii oficiale, președintele Richard von Weizsacker a condus pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu în castelul Falkenlust, unde au avut loc, apoi, convorbiri româno-vest-germane la nivel înalt.

Convorbiri între președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Federale Germania

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, luni, la castelul Falkenlust, cu președintele Republicii Federale Germania, Richard von Weizsacker, și doamna Marianne von Weizsacker.

În acest cadru președintele Nicolae Ceaușescu a avut con-

vorbiri cu președintele Richard von Weizsacker.

Cei doi șefi de stat au relevat marea însemnătate a contactelor la nivel înalt, evidențind semnificația lor deosebită, atât în sfera relațiilor bilaterale, cât și a vieții internaționale.

Cu acest prilej, cei doi președinți au trecut în revistă

raporturile bilaterale, precum și o serie de probleme actuale ale vieții internaționale, îndeosebi căile și mijloacele de depășire a situației grave de pe continentul european.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Richard von Weizsacker și-au

(Continuare în pag. a IV-a)

În Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cîincinalul 1986-1990 și orientările de perspectivă pînă în anul 2000, la capitolul investițiilor construcției se preconizează că în viitor "...accentul se va pune pe industrializarea lucrărilor, eliminarea supradimensionării și folosirea unor soluții constructive mai eficiente, promovarea tehnologiilor de execuție de mare randament, creșterea accentuată a productivității muncii, tipizarea construcțiilor în toate sectoarele de activitate". Sînt toate acestea sarcini și obiective de mare importanță, avînd menirea de a ridica pe noi trepte calitative întreaga activitate din construcții. Atingerea acestor obiective impune însă eforturi susținute din partea proiectanților, constructorilor de elemente prefabricate și a celor de pe șantiere, într-un cuvînt a tuturor factorilor implicați în activita-

tea investițională. Cum municipiul Sibiu dispune de o puternică bază de producție destinată prefabricării elementelor de construcții, aparținînd întreprinderii județene pentru industria mică și prestări servicii, ne-am propus să re-

mult noroi. Ar trebui ca și această problemă de natură gospodărească să fie soluționată, prin realizarea unei canalizări cu posibilitate de decolmatare.

Însoțit de ing. Isaia Popa, șeful bazei, vizităm unitatea.

PREFABRICAREA - O SOLUȚIE VIABILĂ PENTRU CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII PE ȘANTIERE

punem pe tapet cîteva din problemele mai vechi sau mai noi ale creșterii gradului de prefabricare în construcții.

Intrarea în baza de producție sibiană nu te prea îmbie să-i treci pragul, mai ales cînd plouă. Canalizarea s-a colmatat, iar volumul mare de material vehiculat în bază, plus intemperii, creează

Lucrările de construcții-montaj pentru dezvoltarea capacității de producție, etapa a II-a, s-au oprit, epuizîndu-se fondurile destinate acestui scop pentru acest an. În noile hale urmează a se realiza, pe linii tehnologice moderne, raționalizate sub aspectul consumurilor energetice panouri mari, planșee, băi spațiale, pereți

Pe agenda de lucru în agricultură:

Recoltarea porumbului pentru boabe, eliberarea terenurilor de coceni!



O imagine ce a devenit frecventă în toate zonele județului. La C.A.P. Păuca la lucrările de recoltat porumb e antrenată toată suflarea satului.

Lucrările de recoltat sfeclă de zahăr și sfeclă pentru furajaje au intrat în stadiul final. Pe agenda urgențelor au intrat recoltarea porumbului pentru boabe și eliberarea terenurilor de coceni.

În acest an porumbul pentru boabe, pe total județ, a fost cultivat pe suprafețe ce însumează 33 440 hectare, din care 26 630 hectare în cooperativele agricole de produc-

ție. După evaluările făcute în unități recolta e bună. E bună și recolta de coceni, ce conform tradiției, trebuie strînsă simultan cu recolta principală și fără întîrzierea să ajungă în bazele furajere, pentru a completa necesarul de grosiere.

Pînă în dimineața zilei de 15 octombrie porumbul pentru boabe a fost strîns de pe 3 010 hectare, ceea ce reprezintă 9 la sută din plan. S-au predat la fondul de stat 1 560 tone porumb boabe și la F.N.C. alte 770 tone. Au început recoltarea porumbului pentru boabe întreprinderile agricole de stat Apoldu de Sus, Axente Sever, Mediaș și cooperativele agricole de producție din Copșa Mică, Micăsasa, Tirnava, Alma, Hoghilag, Laslea, Mălincra, Ruși, Slimnic, Apoldu de Sus, Broșteni, Dobîrca, Miercurea, Amnaș, Topîrcea, Cristian, Poplaca, Șelimbăr și Tălmaci. Pînă în prezent cea mai bună recoltă s-a obținut la C.A.P. Miercurea (președinte Simion Roth, inginer șef Constantin Ropotă).

Recoltarea porumbului pentru boabe se anunță cea mai complexă lucrare a acestei toamne. În afara faptului că recoltarea producției principale și secundare se face aproape în întregime manual (porumbul nu a ajuns în totalitate la maturitatea de recoltare), producția trebuie sortată cu mare grijă ceea ce dublează aproape necesarul de forță de muncă și complică lucrările de transport.

interiori etc. Încă în urmă cu un an discutasem cu ing. Popa despre posibilitatea decofrării mecanice a panourilor, operație executată pe atunci cu... ranga. Cu forțe proprii s-a reușit realizarea unei asemenea instalații care funcționează bine.

Îi propun o discuție despre prefabricarea în construcția de locuințe, începînd cu o soluție încercată, dar ulterior abandonată - băile spațiale - despre care, la data cînd se realizau, ziarul nostru a mai scris, precizînd avantajele noii soluții.

- De ce s-a oprit producția lor? Aveți o linie tehnologică destinată producerii lor și mai construiți una?

- Proiectul nu a fost suficient de bine gîndit. Cineva ar trebui să-l revizuiască. Noi, prinși cu problemele zilnice ale producției, nu prea avem

(Continuare în pag. a III-a)

Dumitru MANIȚIU

Text și foto I. FLESCHEAN

SPORT SPORT SPORT SPORT

Handbal, div. A (m)

„U” Craiova — Independența Carpați Mirșa 23-24 (11-11)

În fața unei săli arhipline, aplaudați în final de spectatori — spre tristețea justificată a jucătorilor craioveni — handbaliștii de la Mirșa au obținut o frumoasă, reconfortantă și tonică victorie, în urma unui meci spectaculos, curat, desfășurat în limitele deplinei sportivității, echipele succedându-se pe rând la conducerea jocului, dar niciodată diferența nefiind mai mare de două puncte. Această victorie confirmă reîntrirea în ritm a echipei mirșene și se explică, în principal, prin respectarea exactă a indicațiilor tactice ale antrenorilor, prin mobilizarea deosebită și ambiția exemplară cu care oaspeții au abordat și jucat partida. Craiovenii încep în forță și conduc în min. 3 cu 2-0, urmează o serie consecutivă de 4 goluri ale mirșenilor și în min. 10 scorul devine 4-2 în favoarea oaspeților, apoi 8-6 iar la pauză se înregistrează egalitate pe tabela de marcaj, 11-11. În repriza secundă echipele merg „cap la cap”, în această parte a jocului egalitatea fiind consemnată de 6 ori. În min. 54 craiovenii conduceau cu 22-20, urmează o irezistibilă șarjă a mirșenilor și în min. 59 scorul era 22-24. În ultimul minut gazdele mai înscriu un gol, finalul partidei găsește echipa oaspete în atac, nu se mai înscrie și jocul ia sfârșit cu scorul de 23-24, victorie meritată și foarte importantă în perspectiva meciului cu Politehnica Timișoara de duminică — 21 octombrie — partidă care, îndrăznim să spunem, reprezintă cheia campionatului pentru mirșeni. Excelent arbitrajul bucureștenilor Virtopeanu — Georgescu. Pentru Independența Carpați au înscris Matei (13 goluri), Tătaru (6), Cornea (2), Jakobi, Omer și Bărbulescu cite una.

T. ARON

Gaz metan Mediaș — C. S. Tîrgoviște 3-2 (3-0)

După patru ani de când a cunoscut ultima înfrângere pe teren propriu în fața aceleiași echipe, C.S. Tîrgoviște, dar cu un mare Dobrin pe atunci în teren, Gazul metan se revanșează acum meritat, după un joc irezistibil și plin de fanfante realizat, în special, în prima repriză. Așa că scorul de 3-0 pentru gazde, până la pauză și un 2-0 pentru oaspeți în partea a doua a jocului, ilustrează perfect fizionomia acestei partide. Gaziștii încep debordant și în min. 1 este 1-0, demarajul lui Dulău pe partea dreaptă este urmat de o centrare la firul ierbii, de pe linia de fund și Harbădă, la post, reia imparabil sub bară. Impulsionați de gol, medieșenii atacă în trombă, același Harbădă în min. 6, apoi după un minut Kusch „semnează” cite un voleu-bombă peste poartă, pentru ca mai apoi Cojocaru (cel mai periculos atacant tîrgoviștean) și Burleanu să fie în situații bune, în min. 15 respectiv 21. Golul al doilea cade în min. 30, autor fundușul Potor care expediază un șut puternic de la 25 m, balonul „mușcă” iarba intrînd în plasă peste neinspiratul Mîndrilă. Nu trec decît opt minute și Dulău, care a semănat panică la fiecare incursiune a sa, centrează impecabil, de pe stînga, peste întreaga apărare

tîrgovișteană și Ioniță cu o lovitură de cap aduce pe medieșeni într-un avantaj într-adevăr de neprevăzut. Pînă la pauză încă două trei ocazii clare de gol. Se pare că acest 3-0, la pauză, i-a cam infatuat pe medieșeni care, în ciuda sfaturilor de la cabină, au considerat jocul ca și cîștigat și în consecință urmează două lovituri de măciucă (din fericire numai două). După ce în min. 46 Dumitrescu reduce din handicap, Iamandi, în min. 60, aflat în dubioasă poziție de ofsaid, va înscrie al doilea gol al tîrgoviștenilor, relansînd partida și ridicînd tensiunea arterială a suporterilor din tribune. Spre meritul lor, gaziștii echilibrează partida și notăm, în continuare, pătrunderea lui Ioniță (min. 75) urmată de un șut respins de Mîndrilă ieșit în extremis, ca și intervențiile salutare ale lui Munteanu la șuturile lui Cojocaru (min. 77) și Petruț (min. 82). Așa că după aspectul general și ocaziile din cele două reprize partida se încheie cu victoria meritată a medieșenilor, într-un joc bine ținut în frîu de arbitrul timișorean D. Bucuman. Gaz metan: Munteanu — Potor, Moș, Cula, Kusch — Harbădă, Dulău, Langa — Solomon (min. 79 M. Iosif), Ioniță (min. 87, Rîțiu) și Pănzan.

E. SALCU

Clasamentul div. B, seria a II-a

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. 1. Dinamo Victoria 15-12 11 (+3), 2. Automatica București 13-6 10 (+2), 3. F.C. ȘOIMII I.P.A. SIBIU 13-8 9 (+1), 4. CARPAȚI MIRȘA 12-9 9 (+1), 5. Mecanică fină 10-8 9 (+1), 6-7. GAZ METAN MEDIAȘ 13-13 8 (0), C.S.M. Drobeta Tr. S. 13-13 8 (-2), 8. Autobuzul București 10-10 8 (0), 9. I.M.A.S.A. Sf. Gh. 8-12 8 (0), 10. Metalul București 11-16 8 (0), 11. Progresul Vulcan 10-11 7 (-1), 12. Minerul Motru 5-3 7 (-1), 13. I.P. Aluminiu 12-14 7 (-1), 14-15. Chimica Tîrnăveni 9-13 7 (-1), Unirea Alexandria 12-16 7 (-1), 16. C.S. Tîrgoviște* 15-9 6 (0), 17. Flacăra Moreni 9-9 6 (-2), 18. Tractorul Brașov 10-15 6 (-2)

* Echipă penalizată cu 3 puncte. Pe ultima coloană „clasamentul adevărului”.

Rugbi C.S.M. Sibiu — Politehnica Iași 27-15 (9-3)

Gazdele încep partida cu „Poli” Iași într-un tempo ridicat, hotărîte să ștergă printr-o evoluție superioară și victorie, amintirea K.O. de la Constanța, cînd au pierdut la scor partida cu Farul. În min. 15 o acțiune în forță a înaintașilor și Zeicu culcă bazonul în terenul de țintă. Transformă Ignat. Dominarea sibiienilor se accentuează și în min. 30 scorul se modifică, Ignat reușind transformarea unei lovituri de pedeapsă. Spre finalul reprizei jocul se echilibrează și Mititelu reduce din handicap transformînd o lovitură de pedeapsă. Repriza secundă va fi deosebit de spectaculoasă, ambele echipe practicînd un

rugbi curat, de bun nivel tehnic, mult gustat de spectatori. Sibiienii vor fi la cîrma jocului și prin eseurile din minutele 42, 50, 61 se pare că conturile partidei sînt încheiate. De notat că toate cele trei esuri poartă semnătura lui Cocircă, dar ele sînt rodul jocului colectiv, dăruirii și puterii de luptă a întregii echipe. Mulțumiri de rezultat băieții noștri reduc „motoarele”, studenții speculează momentul și reușesc pe fondul unor erori copilărești în defensivă, două esuri, autor Nemesnicu, transformate de Mititelu. Elevii lui Bebe Boboc și Mitică Rășcanu „treziți” la realitate de acest duș rece, vor domina copios și vor reuși un

nou esu prin Amariei, pe care Ignat îl va transforma cu precizie. Arbitraj bun al constănțeanului Chirondojan V. Etapa viitoare sibiienii vor evolua la București în compania Stelei. C.S.M. Sibiu a aliniat următorul XV: JIANU, MARGINEANU, UNGUREANU, URDEA, DUMITRU, COCIRCA, LEORDEAN, ZEICU, SARAC, IGNAT, AMARIEI, BECHEȘ, NEGRU, FERARU, IVANCIUC. Ghiță DEAC

START ÎN DIVIZIA A — DE BASCHET

C. S. U. Balanța Sibiu — două victorii la București

Campionatul național de baschet masculin, divizia A, a început, joi, la București, cu primul din cele 6 turnee care vor stabili cele două grupe valorice: 1-6 și 7-12. Din cele patru partide susținute de baschetbaliștii de la C.S.U. Balanța Sibiu, elevii prof. Flaviu Stoica au cîștigat două. Este vorba de partidele cu Politehnica Iași, scor 79-61 (37-27), prin punctele înscrise de: Dăian 20, Bretz 15, Chirilă 15, Palhegy 14, Apostu 9, Bleahu 3 și Mate 2, și cu Politehnica Sportul studențesc București, cîștigată de sibiieni cu 87-86

(44-48). În acest meci Chirilă a înscris 33 puncte, iar restul punctelor au fost realizate de: Palhegy 27, Bretz 14, Apostu 4, Bleahu 3, Mate, Dăian și Kincses, cite 2. Sîmbătă sibiienii au fost înțrețuți de Dinamo București cu 99-71 (51-35), iar duminică, de Rapid București, cu 91-77 (45-45). În această partidă punctele au fost înscrise de: Bretz 26, Chirilă 22, Dăian 16, Apostu 7, Palhegy 4 și Bleahu 2. În clasament C.S.U. Balanța Sibiu ocupă locul 4 cu 6 puncte. Ilie IONESCU

DUPĂ UN MECI ÎN CARE CEL MAI APRIG ADVERSAR

AL SIBIENILOR A FOST ARBITRAJUL...

F. C. Șoimii I. P. A. Sibiu — Dinamo Victoria București 0-1 (0-0)

Incredibil... dar adevărat. După ce au dominat trei sferturi din timpul de joc al partidei, după ce mingea expediată de ei a lovit de 3 ori bara, după ce li s-a refuzat o lovitură de la 11 m (fault clar în careu asupra lui Țiglaru, în min. 11), după ce au ratat 5 ocazii clare de gol, șoimii au părăsit terenul învinși datorită unui adversar neprevăzut — un „taifun” concentrat spre gazde — adversar care se numește Alexandru Musteștea. Acesta a acționat permanent pentru destrămarea acțiunilor ofensive ale gazdelor (ofsaiduri imaginare, faulturi la portar cînd acesta scăpa mingea etc.), intimidarea jucătorilor (4 cartonașe galbene, dintre care unul transformat în roșu — Țiglaru, care „a plătit” probabil pentru faptul că a fost cel mai percutat și periculos atacant sibiian) și crearea unei stări de nervozitate care s-a răsfrînt decisiv asupra psihicului jucătorilor gazdă. De altfel această labilitate nervoasă este singurul lucru care se poate reproșa gazdelor. Dar să nu uităm să adăugăm că Alexandru Musteștea (evităm să-l mai numim arbitru) a fost „bine secondat” de arădenii Cîmpeanu și Vătran, care au „reușit” să se dea în spectacol.

În prima repriză după două ocazii ratate de Ursu și Gabel în min. 11, Țiglaru este trîntit în careu, dar nu se acordă lovitură de la 11 m. În min. 17 Rusu centrează, Giugumiică șutează și Frîncu deviază

în extremis; 4 minute mai tîrziu Popazu șutează puțin pe lîngă poartă, iar în min. 28 Țiglaru ratează cea mai mare ocazie a reprizei, șutînd afară, din careul mic. Gazdele continuă să se afle la cîrma jocului, dinamoviștii acționînd însă periculos pe contraatac (min. 35 șut puternic cu pămîntul a lui Custov, apărut de Hara), scorul rămînd însă la pauză, alb. Imediat după reluare șoimii atacă, în min. 53 Văsi și Gabel ratează deschiderea scorului, în min. 55 Văsi trimite o splendidă lovitură de cap... în bară, în min. 79 din nou cap al lui Văsi, Eftimescu respinge în bară și de acolo mingea iese în corner, se execută lovitura, Eftimescu respinge și cade, mingea ajunge la Giugumiică care șutează, și de pe linia porții respinge cu capul Brumaru. În min. 88 stupeore. În pofida presiunii șoimilor, după ce Văsi trimite cu capul în bară și Beleaua ratează din imediata apropiere a porții, oaspeții declanșează un contraatac și de la 28-30 m Răducanu îl execută pe Hara, partida luînd apoi sfîrșit (A. Musteștea nu a mai ținut cont de prelungirile anunțate în urma intreruperilor) cu scorul de 0-1. Șoimii au pierdut nemeritat un meci. Așa să-l și privim. Campionatul continuă! F.C. Șoimii I.P.A. — Hara — Rusu, ȘOAITĂ, ȘTEFAN, Curtean — Rotar (min. 61, Beleaua), Gabel, Giugumiică — Văsi, ȚIGLARU, Ucidău (min. 84, Coldea). Octavian RUSU

Tractorul Brașov — Carpați Mirșa 2-1 (1-1)

„Tractoriștii”, instalați în confortabil pe ultimul loc al clasamentului, au abordat acest meci cu încrîncenarea omului disperat. Încă un punct pierdut acasă i-ar fi cantonat pe brașoveni definitiv în zona retrogradării. Mirșenii, aflați la polul opus al ierarhiei seriei a doua, au jucat cu dezinvoltură și calm, temperînd prin pase succesive elanul exacerbat al gazdelor. În min. 5, Fătan șutează puternic la poarta adversă, Rad reținînd cu dificultate. Brașovenii se aruncă în atac de cite ori au balonul și în min. 35, la o centrare înapoi executată de Cîmpean, Pădurariu șutează, Ciolacu atinge balonul, dar nu-l poate reține. Mirșenii renunță la jocul de așteptare și, în ultimul minut al primei reprize, Fătan, profitînd de o nesincronizare a fundașilor centrali R. Moldovan și Crăciun, șutează plasat și egalează. După pauză, timp de cîteva

minute înregistrăm o adevărată canoadă la poarta lui Ciolacu și, în min. 50, după trei cornere consecutive, în învîlmășeala din careu mingea ajunge la Cîmpean care marchează. Oaspeții sînt nevoiți să alerge din nou după egalare, pe care n-o vor reuși însă pentru că în min. 57, Voiculescu ratează o ocazie imensă (singur cu portarul șutează, dar Rad respinge cu piciorul); în min. 58, Schwartz trage puternic pe lîngă poartă; în min. 75, mingea trimisă de Livciuc din lovitură liberă șterge transversala; iar în min. 90, Constantinescu, din interiorul careului de 16 metri, trage peste poartă... A arbitrat corect Gr. Macavei (Deva). Carpați: Ciolacu — Schwartz, Stoica, Purima, Ad. Dumitru — Fătan (min. 62, Constantinescu), Paraschiv (min. 62, Stanca), Livciuc, Pîrnu — Prie, Voiculescu. n.i.d.

F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu 1-1 (0-1)

O partidă fierbinte, chiar dură, în care sibiienii au ratat foarte mult. • ÎN DIVIZIA C: Unirea Ocna Sibiului — Minerul Certej 3-0 (1-0).

PE SCURT

Ocnarii deschid scorul încă din start, cînd Opris (min. 5) execută precis o lovitură de pedeapsă, corect acordată de arbitrul L. Ilieș din Odorheiu Secuiesc. La reluare ocnarii mai punctează de două ori prin Tarcea min. 48 și 54. (Dan Popirjan). • Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Inter Sibiu 4-0 (1-0). Golurile din min. 43 și 54 au fost înscrise din clare poziții de ofsaid (Gh. Topirceanu). • IMIX Agnita — Dacia Orăștie 2-1 (0-0). Evo-

luție sub așteptări a gazdelor care au obținut în final o victorie dificilă grație golurilor marcate de Irimie min. 84 (din lovitură de la 11 m) și 89. Pentru oaspeți a înscris Ureche, în min. 78 (Șt. Copilău). • HANDBAL (f.) Voința Sebeș — C.S.M. Independența Sibiu 9-21 (3-10). Partidă dominată de oaspete de la un capăt la altul, sibiiencele rămînd neînvînșe după etapa a IX-a. Au marcat pentru echipa noastră: Căpățînă (4), Klein (4), Rău (4), Coșulțchi (3), Tincu (2), Mohanu (1), Oțelea (1), Stroia (1), Oltețeanu 1. Tot în divizia B, la masculin Metalul Copșa Mică — Metalul Lugoș 21-18 (14-11). Au înscris Răpciugă (12), Herman (3), Reus (2), Bădeanu (2), Müller (1), Bako (1).

15,00 Tel... 15,05 Via... 15,30 Des... 15,50 Ma... cadrul... naționa... Român... 16,15 Tri... rienței... 16,30 Incl... gramul... 20,00 Tel... 20,20 Act... econon... 20,35 A... stre (c... suri pa... 20,45 Me... mentel... în sluj... 21,05 Tea... „Proces... de Al... ma par... 22,20 Tel... 22,30 Incl... gramul... cin... SIBIU... „Omul și... uă serii... 12,30; 16;... „Secretul... orele 10;... 16,30; 14... Tineretul... nică zbu... rele 12; 1... „Gemenii... ță”, orele... Independ... tomele se... rele 10; 1... MEDIA... gresul: se grăbes... 11,15; 13,4... 20,30. „Imposibi... re”, ora... vitură fu... orele 16... 20,30. I.L... „Cărța c... rele 10;... Central: „... ne la dec... 10,30; 1... 20,30. CISNAI... da cavale... hoe”, ore... 18 și 20. AGNIT... nu ne stă... rele 10;... DUMBI... „Livada c... orele 9; 1... COPȘA... „Călăuza... orele 16 ș... APOLD... „Un amer... ris”, orele... OCNA... „Mexicul... două seri... și 20. BAZNA... lații de... rele 17 și... AVRIG... vecini”, c... 19. CONCERT... Casa d... studenții... organiza... 17 octom... la sediul... un conce... formația... vitat Rad... met... Meteor... serviciu... că, aprec... ne vreme... coroașă c... mult nor... ploua/sla... sufla sla... rat, cu t... sificări... sectorul... pentru r... vor fi cu... 3 și 5 gr... maxime... 14 grade.

La Jina timpul suie și coboară veacurile prin oameni și prin tălângi de oi

Am văzut deunăzi Jina și cele opt coline ale sale prin care își măsoară în intimitate orgoliul cu antica Romă. Le-am găsit înălțate de „zăpada” moale și mișcătoare a oilor ce coborau din munte. Minat din urmă de frigul lăsat pe înălțimi, satul se întorcea acasă. Pentru că Jina e așezarea ce se mișcă mereu între vatra străbună și vetrele cerute de o ocupație străveche cu calendarul riguros al ierbei și al anotimpurilor. Legat de ele, jinarul suie și coboară, și iarăși suie și coboară muntele, sub busola aceleiași vetre stabile ce-i cheamă și-i recheamă mereu.

Liniștea lungă de-o vară a satului fuge speriată de chiotele prelungi ale ciobanilor și băcițelor. Satul se întoarce acasă grăbit, iar semnul grabei lui îl văd în mersul de zână al unei mirese coborâtă din munți ca să umple ulițele cu pulberi de basm. E luni dar nunta ține de simbătă. Muzica răzbate pînă departe, jocul se ține încins. O lume flămîndă de petrecere, de joc, de dor, de dragoste.

La primărie o altă pereche de tineri, în fața primăriei Ileana Morar, e gata să pecețuiască prin căsnicie dragostea lor purtată prin munți. „Cetățene, Vasile Dănuț, de bună voie și nesilit de nimeni...”, Cetățeanco, Ileana Cârstea, de bună voie și nesilit de nimeni... „DA” e răspunsul rostit de amîndoi, cu gravitatea ce trebuie să însoțească orice lucru făcut o dată pentru toată viața. Casă de piatră!

Aerul grav din privirea mirilor îl regăsesc și în ochii copiilor. La Jina copilăria e scurtă și trece repede în maturitate. Aproape de un secol, după cum spun arhivele, copiii jinarilor se adună pentru înființarea de școală la 1 octombrie. Pentru că aici calendarul școlii trebuie să țină seama de calendarul străvechi al transhumanței.

În curte, copiii așteaptă deschiderea

noului an școlar. Băieții, cei mai mulți, poartă clopurile lor cu streășina scurtă, semn că ei nu lasă orizontul depărtărilor să se împiedice de un cozoroc. Au fețele roșii, de o sănătate naturală, călită de soare, vînt, de ploaie, de aer înalt de munte, de somn în cojoc.

Adunați în grupuri, povestesc rar dîndu-și rînd.

„Eram numai cu ciobanu în munte lîngă Godeanu, și noaptea a venit ursu. Am sărit cu cîinii la el, l-am fugărit și toată noaptea am făcut focu la areapă, ca să-l speriem. Tirziu, a ve-

File de reportaj

nit iară, s-o pus peste măgar și trebe că l-o mîncat, că nu l-am mai găsit”. (Dumitru Pamfiloiu, clasa a IX-a).

„Coliba noastră e la Virtopu, cale de 4-5 ore de mers călare. Ploua tare, am închis oile în sălaș, a intrat ursu la ele. Bunica și-a pus cojocu în cap ca să nu vadă ursu că e femeie, că sare la cap, a dat să-l sperie dar, blăstămatu, ne-a omorît 5 oi, și numai cu cîinii l-am putut scoate afară din sălaș”. (Eugenia Sava, clasa a VIII-a).

„Eu am fost în Măgura. Mă sculam dimineața la 7, dădeam în strungă, apoi mă duceam cu oile prin niște fagi, veneam cu oile la colibă, mîncam, mai ascultam la radio, coseam la carpete și mai citeam povești de Creangă. Ea două săptămîni veneam singură acasă, călare, vreme de 4-5 ceasuri, aduceam brînză, cartofi și duceam piine”. (Simona Babău, clasa a VII-a).

„Ca să nu ne fure ursu porcii, în ușa de la grajd bătem cuiele dinlăuntru în afară, ca să dea ursu cu botu în ele, să-l doară și să plece”. (Nicoară Laura, clasa a VIII-a).

Poveștile se țin lanț... În cancelarie directorul școlii, Ion Filip, bea apă des, încearcă să-și drea-

gă glasul, emoția îl strînge cu fiecare început de an școlar, deși știe ce are de spus și mai ales că în astfel de ocazii nu-i nevoie de vorbe multe.

La Jina începe astăzi, 1 octombrie, noul an școlar... Invățătorii Ana Polhac și Dumitru Bebeșelea poartă pe cei mai mici școlari — clasele I — din sală în sală de clasă, peste tot, ca să-și cunoască școala. Copiii merg cumînți, îi urmează tăcuți, retrași, nu au nimic din aerul de libertate cu care se mișcă în natură. De acum vor trebui să deprindă o altă rigoare. Chiar dacă grija de oi a copiilor jinarilor se furișează și printre rîndurile din cărțile de școală.

De regulă vara, băieții de clasa a VII-a iau coasa în mînă ca să-și cîntărească puterile; cei de clasa a VIII-a trag cîteva brazde, iar începînd cu clasa a IX-a „mînă coasa bine”. Fetele mai mărișoare se duc băcițe, cu 3-4000 lei pe lună, 10 kg de lînă, un porc de 100 kg și un rînd de haine. Iar iarna cînd oile încep să fete, pîrînții vin de pe cîmpie și-și iau copiii de la școală pentru ajutor. „Zece zile trebuie să-l iau cu mine!” Fată oile, e ger, mieii trebuie băgați în cojoc ca să nu înghețe, apoi aplecați la supt. Și copiii își lasă ghiozdanele, iau bîta în mînă și desăgii pe umăr, și ies în gerul iernii așa cum ies vara în fața ursului.

Așa cresc copiii jinarilor. Așa cresc iar mai tirziu iubesc, iar poezia iubirii lor e legată direct de cosmos: „Sus pe cer cearcă de lună / Jos îmi pas-te-o turmă bună”.

...E luni seara și nunta e în toi. După nuntă ciobanii iau iară urma oilor spre cîmpie și tot ce cîștigă aduc în sat, înaltă case, le mobilează ca pe un templu sacru, de care, însă, se folosesc puțin.

...La Jina toamna stă răsturnată peste coline, iar timpul suie și coboară veacurile prin oameni și tălângi de oi.

Ion Onuc NEMEȘ

Manifestare omagială

În cadrul „serilor culturale-stiințifice” pe care le organizează periodic Centrul de științe sociale din Sibiu, miercuri, 17 octombrie 1984, ora 18, va avea loc un simpozion consacrat împlinirii a 200 de ani de la marea răscoală condusă de Horea, Cloșca și Crișan. Manifestarea se va desfășura la sediul instituției (str. Octombrie Roșu 2), cu contribuția unor specialiști de la Filiala Sibiu a Arhivelor Statului, Muzeul Brukenihal și Biblioteca „Astra”.

Spectacol extraordinar

Azi, 16 octombrie, ora 18, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, Ansamblul de cîntece și dansuri din Belgorod (Uniunea Sovietică) susține un spectacol extraordinar. În program: dansuri populare rusești și sovietice. Biletele se găsesc la sediul instituției sus amintite.

Concert simfonic

Programul concertului simfonic de astăzi, ora 19.30, susținut de orchestra simfonică a Filarmonicii de stat, în sala Teatrului din Sibiu, cuprinde: Maia Badian — Mișcare simfonică, Beethoven — Concertul pentru pian nr. 1 în do major, Rimski Korsakov — suita simfonică „Scherezada”. Solist Mihai Ungureanu, Dirijor Dorin Frandes.

Teatru

În această săptămînă, sibienii amatori de teatru pot viziona următoarele piese în interpretarea colectivului secției române de la Teatrul de stat din Sibiu: „Cartea lui Iovită” de Paul Everac (joi, 18.X.a.c., ora 17; simbătă, 20.X.a.c., ora 17; duminică, 21.X.a.c., ora 10); „Incurcă lume” de A. de Herz (duminică, 21.X.a.c., ora 19.30).

Secția germană prezintă vineri, 19.X.a.c., ora 19.30, premiera „Jolly Joker” de Tudor Popescu, în regia actorului Avram Besoiu și scenografia Mariei Bodor. Din distribuție fac parte: Jochen Grumm, Christa Schieb, Kurt Conradt, Harriet Wolf, Helmut Jakob, Siesfried Siegmund, Rosemarie Müller (Ritta Apfelbach), Heinrich Mildner, Werner Jaineck, Valentin Martinow, Klaus Zey, Dag Wester, Georg Potzolly, Monika Barabas, Karin Fronius.

PREFABRICAREA — O SOLUȚIE VIABILĂ PENTRU CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII PE ȘANTIERE

(Urmare din pag. 1)

timp să ne ocupăm de studierea lui. Într-adevăr, este păcat să nu folosim dotarea existentă pentru care plătim, firește, amortismente.

— Am fost pe șantier și am văzut blocurile din panourile mari finisate la exterior. Din punctul nostru de vedere este o reușită. De ce nu treceți și la finisarea lor interioară?

— S-a încercat și această soluție, dar am constatat că panourile se degradează și, ca atare, necesită refacerea pe șantier, deci, manoperă dublă. În aceste condiții încercăm să realizăm o suprafață a panoului cit mai dreaptă, lîsă, cum îi spunem noi, așa încît pe șantier să mai fie necesar doar un simplu glet ușor de aplicat.

În soluția panouri finisate am executat deja mai multe blocuri și urmează a se realiza altele. Toate blocurile din panouri prefabricate, care încep în acest an pentru frontul de lucru 1984-1985, vor fi realizate din panouri finisate.

— E un început bun și promițător. De ce la aceste panouri nu montați și tîmplăria?

— Experimentăm și această soluție. Am și pregătit cofragul necesar montării tîmplăriei direct prin turnare. Ulterior s-ar putea și vopsi. Începînd din această iarnă panourile vor fi livrate cu tîmplăria montată.

— Ați trecut cumva la execuția de fundații și elevații prefabricate?

— Avem capacitate de a executa asemenea elemente în linia de baterii verticale. Se pare însă că proiectantul nu

și-a dat avizul pentru această soluție, costurile fiind mai ridicate. Productivitatea muncii ar crește destul de mult și cred că s-ar compensa diferența de preț.

— Nu credeți că prefabricarea ar putea fi extinsă și la alte elemente. Avem în vedere, ca exemplu, placarea scărilor cu trepte și contratrepte prefabricate, aplicarea vinacelui pe contratreptă astfel încît să rămînă doar zugrăvirea casei scărilor.

— Cofrajele sînt în lucru așa încît vom experimenta și această soluție. Cred că vom reuși.

— V-ați realizat planul pe 9 luni?

— ...doar în proporție de 95 la sută. La fizic nerealizările sînt mai mari. Capacitatea actuală a bazei este superioară cerințelor șantierelor. Prin creșterea gradului de prefabricare vom putea suplîni această diferență, ușurînd munca din șantier. Deocamdată însă ne lipsesc comenzi pentru panouri mari. Este necesar ca proiectanții să adapteze structura noilor blocuri la capacitățile de producție existente în baza de producție.

— Și o ultimă întrebare. Intrarea în funcțiune a celei de a doua etape de dezvoltare va dubla capacitatea de producție a bazei. Ce se va întîmpla cu acest... surplus de capacitate?

— Nu știu! sînt alții cei care vor hotări în această privință.

— Vă mulțumesc și vă doresc succes în noile dumneavoastră inițiative.

Cursuri pentru artiștii amatori

La Școala populară de artă Sibiu continuă înscrierile la următoarele clase: dirijat cor, canto, pian, vioară, contrabas, acordeon, chitară-mandolină, instrumente populare, instrumente de suflat, instrumente de percuție, teorie-solfegii, regie-teatru, actorie, artă cinemato-

grafică, artă fotografică, artă păpușărească, inițiere fanfară, regie-brigadă artistică, dansuri populare (române și germane) dans modern, pictură, grafică, design, sculptură lemn, țesut-cusut.

Înscrierile se fac la sediul școlii — str. Odobescu nr. 2, telefon 13942.

Oameni la datorie Onestitatea unui aviator de excepție

Cine nu-l știe pe Nea Fane? Nea Fane, aviatorul! — comandantul de navă AN-24, Ștefan Alexandrescu? Cei care au zburat, fie și o singură dată, pe ruta București — Sibiu, nu se poate să nu-l cunoască. Chiar dacă numai după voce. E o plăcere — era adică — să-l auzi vorbind, informîndu-și călătorii, în cuvinte alese și pline de miez, asupra locurilor pe care le vor străbate și le vor vedea (din înaltul cerului) în cele 40 de minute cît durează cursa. Toată lumea, de la ținci la colili, îi spun Nea Fane. Nea Fane-n sus, Nea Fane-n jos și... iată că acum popularul aviator a zburat, ca aviator activ, pentru ultima oară. Nea Fane a ieșit la pensie, sărbătorit cu dragoste de tot personalul aeroportului sibian (și de mulți alți cunoscuți) care l-au așteptat la coborîrea din nava sa cu flori, cu zîmbete, cu urări de viață lungă și cu, naiv mascată, părere de rău că anii trec prea repede.

Este, acest Nea Fane, la cei 50 de ani ai dumisale, un ins de-o surprinzătoare tinerețe spirituală și sufletească, de-un optimism molipsitor, un hîtru înțelept, modest, prieten fără seamăn, un pasionat al faptei și-al comunicării, un om — dacă nu este permis un truism — minunat. Nu prea-i place să-și facă... autobiografia, deși poate povesti o grămadă de întîmplări al căror personaj principal, sau martor, a fost. Nu le vom povesti nici noi. Ne rezumăm la cîteva date legate strict de profesie. Pentru prima oară s-a desprins de sol, cu un planor-pasăre, ICAR, acum 32 de ani, la Cîmpina, 16 ani a lucrat în aviația de vînătoare și alți 17 în curse de călători pe ruta București — Sibiu. În cele peste 11000 de ore de zbor a transportat peste o jumătate de milion de pasageri. Cu afită „drum” ar fi putut înconjura Pămîntul de 125 de ori — simbolic l-a și înconjurat, fiind animat de o nețărmurită dragoste față de oameni. „În avion — zice Nea Fane, zîmbind — toți sîntem în aer, între ghilimele și fără cea mai înaltă grijă față de pasageri înseamnă să nu-ți pese nici de viața ta. Păi



se poate așa ceva!” „Pe scara profesilor — întreb — cam pe unde situați pe cea de aviator?” „Printre ele — răspunde Nea Fane”. „Dar — mai întreb — ce-a învățat Fane omul de la Fane aviatorul?” „Să fie om — răspunde prompt — om adevărat, și pe sus și pe jos”.

Aș tot vorbi cu Nea Fane, dar se întoarce la București — cursa nu trebuie să înlîrzie. De aceea închei cu o însemnare a generatului maior aviator, Aurel Reican: „Tineretul are ce învăța de la Nea Fane: devotament, seriozitate, abnegație, iubire de patrie și apostolat în meserie”.

Traian SUCIU

Vizita de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Federală Germania

Convorbiri oficiale româno-vest-germane

(Urmare din pag. 1)

manifestat încrederea că înțelegerea la care se va ajunge cu prilejul actualelor întreveneri și convorbiri oficiale vor dinamiza colaborarea și cooperarea dintre România și R.F. Germania, pe tărîm economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii de activitate, vor impulsiona dezvoltarea, în general, a raporturilor româno-vest-germane, întemeiate ferm pe principiile depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

S-a apreciat, de comun acord, că evoluția pozitivă a relațiilor dintre România și R.F. Germania este în folosul și spre binele celor două țări, corespunde intereselor și aspirațiilor popoarelor europene, are un rol constructiv în stabilirea unor raporturi strînse, fructuoase, între toate statele, indiferent de sistemul lor social-politic, în promovarea destinderii, dezarmării, securității, încrederii și cooperării pe continentul nostru și în întreaga lume.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și stimă reciprocă.

Convorbirile dintre cei doi șefi de stat au continuat în cadrul unui dejun oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, de președintele Republicii Federale Germania, Richard von Weizsacker și doamna Marianne von Weizsacker.

Schimbul de vederi la nivel înalt, în probleme de interes

comun, s-a desfășurat sub semnul aceleiași calde cordialități ce a caracterizat întîlnirea între președinții României și R.F. Germania.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a avut, luni după-amiază, convorbiri cu cancelarul federal al Republicii Federale Germania, Helmut Kohl.

A fost manifestată convingerea că dezvoltarea susținută a conlucrării dintre România și Republica Federală Germania este în interesul ambelor țări, al progresului și prosperității lor, slujește cauzei păcii, înțelegerii și colaborării în Europa și în lume.

În continuare, șeful statului român și cancelarul vest-german au avut un schimb de opinii cu privire la situația internațională.

Șeful statului român a relevat — și de această dată — că problema fundamentală a epocii noastre o constituie opinia curselor înarmărilor și trecerea la înfăptuirea unor măsuri substanțiale de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară, apărarea dreptului suprem al oamenilor, al popoarelor la existență, la viață, la libertate și independență, la pace.

Reafirmînd poziția țării noastre, președintele Nicolae Ceaușescu a arătat că România se pronunță și militează ferm pentru oprirea amplasării rachetelor americane cu rază medie de acțiune în Europa și pentru încetarea aplicării contramăsurilor nucleare sovietice, pentru reluarea

grabnică a negocierilor dintre Uniunea Sovietică și S.U.A.

Președintele României și cancelarul vest-german s-au pronunțat în favoarea realizării unor acorduri corespunzătoare, care să asigure eliminarea rachetelor cu rază medie de acțiune, a tuturor armelor nucleare de pe continent.

Convorbirile au relevat atenția deosebită pe care România și Republica Federală Germania o acordă, ca state europene, instaurării unui climat de încredere și securitate și rodnică colaborare pe continentul nostru.

Președintele Nicolae Ceaușescu și cancelarul Helmut Kohl și-au exprimat convingerea că România și Republica Federală Germania vor conlucra activ pentru ca în Europa și în lume să fie promovată o politică de destindere, dezarmare, colaborare și pace.

Convorbirile s-au desfășurat sub semnul cordialității și stimei reciproce.

Dineu

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, a fost oferit, de către președintele Republicii Federale Germania, Richard von Weizsacker, și doamna Marianne von Weizsacker un dineu oficial.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă cordială, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Richard von Weizsacker au rostit toasturi, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

telegrame externe

● În Comitetul pentru probleme sociale, umanitare și culturale al Adunării Generale a O.N.U. continuă dezbaterile asupra necesității eliminării rasismului, discriminărilor rasiale și apartheidului, precum și a asigurării dreptului popoarelor la autodeterminare.

Luînd cuvîntul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul României a prezentat pe larg poziția principială, consecventă a țării noastre de condamnare fermă a politicilor și practicilor rasiste, de discriminare rasială și apartheid și de solidaritate militantă, de sprijin multilateral față de mișcările de eliberare națională, pentru realizarea aspirațiilor legitime ale popoarelor la o viață liberă și demnă, la dezvoltare de-sine-stătătoare, fără nici un fel de amestec și presiuni din afară.

● La Moscova a avut loc ședința a 16-a a consfăturii ministrilor comerțului interior din țările membre ale C.A.E.R., în cadrul căreia au fost examinate rezultatele activității desfășurate în anul 1984 și s-au convenit măsuri pentru realizarea obiectivelor stabilite de Consfătuirea economică la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R. privind extinderea în continuare a

schimburilor de bunuri de consum.

● Doar al patrulea student japonez poate spera în primirea unei slujbe la terminarea facultății — aceasta este concluzia unui studiu întocmit de Centrul nipon pentru forța de muncă. Un viitor și mai sumbru le așteaptă pe tinerele studente. Potrivit studiului, numai o absolventă din 11 va primi un angajament.

● Primul ministru al Israelului, Shimon Peres, a afirmat — la întoarcerea din vizita efectuată în S.U.A. — că guvernul său „va examina într-un răstimp de trei-patru săptămîni” problema retragerii trupelor israeliene din Liban. „Cred că pînă atunci Ministerul Apărării va putea prezenta un program cu diferite opțiuni de retragere” — a spus el.

● Fenomenele de criză din agricultura Austriei duc la o diminuare substanțială a veniturilor agricultorilor. Potrivit datelor oficiale publicate la Viena, în anul 1983 aceste venituri s-au redus cu 9 la sută. Dificultăți deosebit de mari sînt întîmpinate de agricultorii din regiunile nordice și estice ale țării, ale căror venituri au scăzut, în același an, cu 40 la sută.

OFICIUL NAȚIONAL DE TURISM „CARPAȚI”

BUCUREȘTI,

PRIN OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU,

FACE ÎNSCRIERI DE CANDIDAȚI PENTRU EXAMENUL DE SELECȚIONARE LA CURSURILE DE GHIZI, COLABORATORI EXTERNI, CUNOSCĂTORI DE LIMBI STRĂINE ȘI GHIZI ÎNSOȚITORI.

Înscrierile se vor face pînă la data de 24.X. 1984, iar examenul va avea loc în zilele de 25-26.X.1984.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la O.J.T. Sibiu, Piața Unirii nr. 4, telefon 1 21 40.

(457)

Mica publicitate

SCIMB DE LOCUINȚĂ

● Cedez locuință I.L.D. cameră, bucătărie, baie, dependințe, posibilitate garaj. Dorește 2-3 camere (exclus bloc). Telefon 1 67 10. (7670)

ANUNȚURI FAMILIALE

Soțul, copiii Valeria, Laurențiu, ginerele Ioan, nora Aurelia, nepoții Diana, Florin dorim din toată inima, cu ocazia împlinirii vârstei de 57 ani, mămicii și bunicii noastre dragi MARIA NICODIN multă sănătate și „La mulți ani!” (7599)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a dragiei noastre soție, mamă, soacră și bunică

ANA MORAR

Înmormîntarea — azi, 16 octombrie 1984, în Vurpăr. (7700)

Soția și copiii anunță cu profundă durere, decesul, după o scurtă dar grea suferință, a soțului, tatălui și bunicii

IOAN DEPPNER

— 60 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 16 octombrie, ora 15 din str. Măsarilor 7. (7716)

Colectivul atelierului întreprinderii, Întreprinderea de industrializare a cărnii Sibiu, aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg

IOAN DEPPNER

și transmite familiei sincere condoleanțe. (7717)

Copiii și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a celui care a fost un tată și bunic deosebit

NICOLAE PLEȘCA

— 75 ani —

Înmormîntarea — miercuri, 17 octombrie, ora 12, din strada Laurean nr. 2.

Colectivul redacțional al ziarului „Tribuna Sibiului” este alături de colegul Ioan Pleșca, la marea durere pricinuită de stingerea din viață a tatălui său

NICOLAE PLEȘCA

și transmite familiei îndoliate sincere condoleanțe.

Soția Maria, fiul Petre și fiica Maria, cu adîncă durere, anunță încetarea din viață a dragului lor

IOAN BUMBEA

— 76 ani —

Înmormîntarea — azi, 16.X.1984, ora 13, din str. G-ral Magheru nr. 18. (7698)

Fiul Petru, nora Mărioara, nepoatele Silvana și Lavinia deplîng moartea scumpului lor

IOAN BUMBEA

Nu-l vom uita niciodată. (7693)

Cu durere în suflet, deplîngem decesul bunului nostru cumnat

GHEORGHE TARCEA

Te vom păstra în inimile noastre.

Cumnații Nicolae și Elisabeta (7672)

Nepoții Dumitru și Maria, strănepoatele Alina și Anca regretă profund decesul bunului lor unchi

GHEORGHE TARCEA

Nu te vom uita niciodată. (7671)

● Sora Aurelia, cumnatul Viorel și nepoții deplîng moartea prematură a dragului lor

GHEORGHE CIȘMAȘ

— 38 ani —

Nu te vom uita niciodată. (7692)

● Colectivul de oameni ai muncii de la C.P.A.D.M., Arpașu de Jos, este alături de colega lor Aurelia la marea durere pricinuită de moartea prematură a fratelui ei

GHEORGHE CIȘMAȘ

(7691)

● Colegii de muncă de la Atelierul de proiectare — 902 — Intr. mecanică Mirșa, sînt profund îndurerăți de decesul, după o lungă și grea suferință, a bunului lor coleg

GHEORGHE CIȘMAȘ

și transmite condoleanțe familiei îndurerate. (7686)

Finii Dumitru și Florentina Stoica regretă profund decesul nașului lor

GHEORGHE CIȘMAȘ

Sîntem alături de nașa și copiii. (7709)

Colectivul atelierului proiectare 703, I.M. Mirșa, este alături de colega lor Elena Cișmaș la marea durere pricinuită de decesul soțului său.

Transmitem sincere condoleanțe familiei. (7695)

Familie Crăciun și Dobrin aduc un ultim omagiu celui care a fost

ANA POPA

— 60 ani —

Sincere condoleanțe familiei. (7696)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun cumnat și unchi

GHEORGHE CIȘMAȘ

Te vom păstra veșnic în amintirea noastră. (7701)

Cu adîncă durere, familia Pahomi anunță moartea fulgerătoare a unicului fiu

AUREL RAREȘ

— 2 ani —

Nu te vom uita niciodată. Înhumarea va avea loc azi, 16 octombrie, ora 12,30. (7708)

Bunicii, unchiul, mătușile și verișorul sînt alături de familia Pahomi la marea durere pricinuită de moartea fiului lor

AUREL RAREȘ

Nu te vom uita niciodată. (7708)

Colectivul atelierului întreprinderii turnătorie, de la întreprinderea „Independența”, este alături de colegul Aurel Pahomi în momentele grele pricinuite de decesul fiului său

RAREȘ

— 2 ani —

și transmite condoleanțe familiei îndoliate. (7684)

Vecinii din str. Maramureșului bl. 7, scara E, deplîng moartea prematură a bunului lor vecin

IOAN VIRGIL RĂDOI

și transmite sincere condoleanțe familiei. (7674)

● Frații, cumnații și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a dragiei lor

ANA POPA

— 60 ani —

Înmormîntarea — azi, 16 octombrie, ora 11, din Hipodrom II, bloc T-13, ap. 47. (7687)

● Colectivul de oameni ai muncii de la secția tăbăcării, atelier finisaj II, este alături de colega lor Rucăreanu Carmen, la marea durere pricinuită prin decesul soțului ei.

Sincere condoleanțe familiei. (7718)

Cu aceeași nemărginită durere ca și în clipa despărțirii, anunțăm că azi se împlinește un an de cînd ne-a părăsit neuitatul nostru soț, tată și bunic

TIMOFTEI TATU

Te vom păstra veșnic în amintirea noastră. (7688)

Soția și copiii

Se împlinesc 6 luni de la ziua tristă în care ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost

DUMITRU MILEA

— 53 ani —

(Orlat)

(6733) Familia

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea unui an de la neașteptata despărțire de dragul nostru frate și unchi

Notar pens.

PETRU CĂRPINIȘAN

— 82 ani —

Comemorarea — în 17 octombrie 1984, ora 11, în str. Reconstrucției 17.

Frații, nepoții și strănepoții (7697)

● S-a scurs un an de plîns și amar de cînd ne-a părăsit incredibil de repede scumpul și dragul nostru fiu, frate și cumnat

CONSTANTIN TIMPLARU

— 27 ani —

(Perișani)

Mormîntul îți va fi presărat cu flori și udat cu lacrimi. (7620)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de la E.P.C.F.L., I.C.S. Mărfuri alimentare și I.A.C.M. care au fost alături de noi în grelele clipe ale despărțirii de draga noastră

SALOMIE DORDEA

Familie Dordea, Drăgan și Hanchievici (6769)